



STATUTÁRNÍ MĚSTO BRNO
PRIMÁTOR
Bc. Roman Onderka, MBA

V Brně dne 10. dubna 2013
č. j.: MMB/93305/2013

Vážený pane doktore,

dne 14. 3. 2013 jste se v zastoupení petičního výboru obrátil na Zastupitelstvo města Brna s podáním nazvaným „Petice za dopravní obslužnost pošty v Brně-Lišni“. Obsahem petice je požadavek na opětovné obsluhování zastávky Strnadova v Líšni linkami MHD.

V souladu se zákonem č. 85/1990 Sb., o právu petičním, Vám jako zástupci petičního výboru v odpovědi na petici sděluji, že dopravní opatření ve městě Brně platná od 1. 1. 2013, týkající se mimo jiné i oblasti Líšně, vycházejí z aktuálních finančních možností statutárního města Brna pro rok 2013. Změny organizace MHD od 1. 1. 2013 zahrnují téměř dvě desítky opatření v provozu městské hromadné dopravy. Mezi ně patří i úprava autobusových linek v oblasti Židenic, Vinohrad a Líšně. Nezávislé audity opakovaně potvrzují, že jednou z klíčových oblastí možných optimalizací v provozu městské hromadné dopravy je odstranění neefektivních souběhů více druhů veřejné dopravy. Ostatně, na tomto principu je založena brněnská MHD již od roku 1995, po vzoru mnoha vyspělých systémů městské hromadné dopravy v zahraničí. Trasy autobusových linek 45 a 78 byly příklady „dopravně nezdravého“ souběhu trolejbusové a autobusové dopravy v jedné dopravní trase.

V současnosti – po změně organizace MHD od 1. 1. 2013 – je pošta na Strnadově ulici dostupná bezbariérově ze zastávky Vlkova autobusové linky 78 s pěší docházkou přibližně 400 metrů po chodníku, což je docházková vzdálenost srovnatelná s dostupností pošt v jiných lokalitách města Brna. Absence obsluhy zastávky Strnadova bude s platností od 1. 5. 2013 řešena úpravou trasy účelové autobusové linky 82 určené přednostně pro přepravu osob s omezenou schopností pohybu a orientace, a to na Vinohradech ze stávající konečné Bzenecká na Pálavské náměstí a zařazením nových zastávek Mikulovská a Strnadova do trasy linky.

Ujišťuji Vás, že všechny změny v MHD jsou monitorovány, následně budou vyhodnoceny a poté budou učiněna opatření k odstranění vzniklých problémů ve prospěch převažující části veřejnosti.

Věřím, že jde o opatření, která jsou za daných okolností pochopitelná a jsou ku prospěchu kvalitní a udržitelné dopravy.

S pozdravem



Vážený pan
PhDr. Lukáš Karnet
Sedláčkova 32
628 00 BRNO